

Međunarodni podnositelji zahtjeva

Irinina druga prilika

Odgajateljica Irina (30) iz Granade u Španiji radi za Diakonie Neuendettelsau. Ona živi u Njemačkoj četiri godine. [Pročitajte ovdje Irininu priču.](#)

Ako želite živjeti i raditi u Njemačkoj kao građanin/građanka druge zemlje, Diakonie vam nudi priliku. Da biste bili uspješni sa svojom aplikacijom, pročitajte sljedeća uputstva.

Često postavljana pitanja

[Koja je najvažnija stvar koju treba znati o radu za Diakonie?](#)

Diakonie je organizacija socijalne pomoći protestantskih crkava u Njemačkoj. Najkorisnija stvar koju treba znati jeste to da je naša organizacija mreža od 30.000 objekata s više od 500.000 zaposlenih u nekoliko hiljada velikih i manjih gradova i sela - ali mi nemamo centralni odjel za ljudske resurse. Naši vrtići, domovi za njegovanje bolesnika, bolnice, ustanove za osobe s invaliditetom i drugi, svi imaju vlastito zapošljavanje. Saznajte tačno šta želite raditi i potom se prijavite za određenu poziciju u određenom objektu.

Diakonie nudi pozicije u otprilike 30 različitih profesija u socijalnim službama i sektoru zdravstvene njege. Međutim, zbog pravnih razloga, međunarodni aplikanti će najlakše ostvariti pristup poslovima u sektoru za negu bolesnika i starijih osoba. No, možemo također ispričati uspješne priče radnika za negu djece i odgajatelja koji su to radili u našim objektima.

[Gdje se mogu prijaviti ako želim raditi za Diakonie?](#)

Pošaljite vašu aplikaciju direktno u naše objekte kao što su Diakonie vrtići, domovi za negu bolesnika, bolnice ili ustanove za osobe s invaliditetom. Ali pažljivo razmotrite kojim objektima se obraćate. Samo njih nekoliko ima iskustvo s međunarodnim zaposlenicima. Mnogo je vjerovatnije za te objekte da vam odgovore u poređenju s drugim objektima. U nastavku je popis:

- [Agaplesion Gesundheitskonzern](#) (radna mjesta u bolnicama za medicinske sestre)
- [Bruderhaus Diakonie](#) (radna mjesta za medicinske sestre koje pružaju negu za starije osobe i prilike za pripravnike koji pružaju negu za starije osobe)
- [Diakonie Neuendettelsau](#) (radna mjesta za medicinske sestre koje pružaju negu za starije osobe)

- [Dialog Akademie](#) (napredna obuka za medicinske sestre sa stručnim kvalifikacijama iz drugih zemalja koje žele postići njemačku stručnu kvalifikaciju)
- [Diakonie Württemberg](#) (prilike za pripravnike u pružanju njege za starije osobe za mlade ljude s Kosova)
- [Diakonie-Pflege Verbund Berlin](#) (klasa medicinskih sestara pomoćnica za izbjeglice)
- [Diakonie Wolfsburg](#) (oglas za posao na raznim jezicima, naročito za medicinske sestre i pomoćnike za pružanje njege)
- [CareFlex](#) (agencija za đakonski angažman, program za [medicinske sestre iz Italije](#), ali također i za zainteresirane [aplikante iz drugih zemalja](#))

Ovaj popis ćemo održavati ažurnim na verziji na engleskom jeziku. Kliknite ovdje.

[Koje su moje opcije u Diakonie objektima?](#)

Možete aplicirati kao međunarodni volonter za službu u trajanju 12 mjeseci ([za više informacija vidite ovdje](#)). Ovo će vam dati priliku da upoznate Njemačku i poslodavca prije nego donesete odluku da ostanete. Ali imajte na umu da odmah počnete provjeravati svoje prilike nakon isteka volonterske službe! Niko drugi neće voditi računa o tome.

Također možete aplicirati kao pripravnik ili obavite svoje šegrtovanje u Njemačkoj. Zbog pravnih razloga, međunarodni aplikanti će najlakše ostvariti pristup poslovima za šegrtovanje u sektoru za njegu bolesnika i starijih osoba.

Ako već imate profesionalne kvalifikacije u pružanju zdravstvenih usluga, možete tražiti potvrdu za iste u Njemačkoj. Dok čekate na potvrdu, možete raditi kao asistent/ica medicinske sestre ili kao njegovatelj/ica. Kada vaš zahtjev bude potvrđen, možete raditi kao redovna medicinska sestra ili njegovatelj/ica.

[Šta mogu učiniti ako moja aplikacija bude odbijena?](#)

Diakonie objekti možda neće odgovoriti ili će odbiti vašu aplikaciju iz raznih razloga: Moguće je da osoba koja je odgovorna ne govori jezikom koji ste koristili u svojoj aplikaciji. Moguće je da on ili ona ne razumije vaš CV ili certifikate. Moguće je da on ili ona ne znaju da li je vaša kvalifikacija valjana u Njemačkoj. Moguće je da objekat nema iskustva s međunarodnim aplikacijama. Dakle, šta možete učiniti kako bi vaše šanse bile bolje sljedeći put?

Poduzmite što je moguće više potrebnih koraka prije apliciranja. Na primjer, tražite potvrdu vaše profesionalne kvalifikacije od vlasti u Njemačkoj. Naučite njemački i dostavite certifikat za nivo B2. Tražite pomoć za pravni postupak od savjetodavne službe (vidite sljedeće pitanje). Pokušajte pronaći osobu volontera kojoj je njemački maternji jezik da prevede vaš CV, da vam pomogne s obrascima i da vam se pridruži na sastancima s vlastima i Diakonie objektima.

[Da li Diakonie nudi savjetovanje za međunarodne aplikante?](#)

Pravni postupak zahtijeva malo vještine. Postoji mnogo raznih propisa ovisno o tome iz koje zemlje dolazite, koji posao želite raditi i da li ste redovan međunarodni aplikant / migrant / osoba kojoj je dodijeljen azil ili izbjeglica / tražilac azila. Da rezimiramo, možemo reći - ovisno o vašoj individualnoj pozadini - da će vam možda trebati potvrda o vašoj profesionalnoj kvalifikaciji ili školska diploma, ugovor o radu ili preliminarni ugovor od njemačkog poslodavca, dozvola od našeg Saveznog biroa za zapošljavanje da radite na specifičnoj poziciji koja vam je bila ponuđena, radna dozvola od Ureda za prijavu stranaca, boravišna dozvola (viza) i opća radna dozvola.

- [Centar za dobrodošlicu Sozialwirtschaft Baden-Württemberg](#) (savjetovanje za međunarodne aplikante koji žele da rade u jugozapadnoj Njemačkoj)
- [Službe za migracije mladih](#) (savjetodavna usluge, naročito za mlade izbjeglice i imigrante)
- [Projekt Ankommen – Llegar – Chegar - Arrivare – φτάσετε](#) (savjetovanje za građane EU, Berlin)
- [Zentrale Anlaufstelle Anerkennung](#) (savjetodavne usluge, naročito za potvrde za profesionalne kvalifikacije, Hamburg)
- [Migrationsdienste](#) (savjetodavni centri za odrasle izbjeglice i imigrante)

Ovaj popis ćemo održavati ažurnim na verziji na engleskom jeziku. Kliknite ovdje.

[Koje greške bih trebao/la izbjegavati?](#)

Nemojte slati svoje aplikacije našem saveznom udruženju u Berlinu (Diakonie Deutschland). Mi ne nudimo radna mjesta za njegu bolesnika i brigu o bolesnicima - mi radimo na lobiranju.

Nemojte slati nejasne poruke u kojima govorite: “Dolazim iz zemlje X i želim raditi u Njemačkoj”. Na taj način vam ne možemo pomoći. Prvo saznajte tačno šta želite raditi i potom se prijavite za određenu poziciju u određenom Diakonie objektu. Uključite svoj CV, certifikate, svoju sliku i motivacijsko pismo.

Pobrinite se da govorite malo njemački jezik prije nego se prijavite. Obzirom da ćete raditi s ljudima s potrebama, trebat ćete biti u stanju da razgovarate s njima. Potrebno je znanje njemačkog jezika nivoa B2. Aplikanti koji uopće ne govore njemački vjerovatno neće biti prihvaćeni.

Priče o uspjehu

- [Luminita \(37\) iz Rumunije](#): “Napredna obuka bila je jako zabavna”
- [Alba \(22\) iz Španije](#): “Osjećam dublju emocionalnu povezanost s pacijentima”
- [Peninah \(21\) iz Kenije](#): “Kako je vrijeme prolazilo, stvari su bivale lakše”

